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Sportovní právo na Univerzitě Karlově
Pro akademický rok 2025/2026 připravuje Právnická fakulta Univerzity Karlovy otevření již devátého
běhu LL.M. programu Sportovní právo. Tento program, který umožňuje jeho účastníkům za splnění
všech podmínek získat po třech semestrech mezinárodně uznávaný titul LL.M., je v českých
podmínkách svým zaměřením unikátní. Cílem programu je poskytnout ucelený vhled do oblasti, kde
se právo střetává se sportem. S ohledem na rostoucí komercionalizaci sportu a s tím spojený objem
prostředků, které se v něm pohybují, je kvalitní znalost právního rámce pro dobré fungování
sportovního sektoru klíčová.

V současné době se advokáti ve své praxi již běžně setkávají s atypickými případy smluvních sporů ve
sportu, s dopingovými případy nebo s otázkami zdanění či dotací ve sportu. Všechny tyto oblasti a
mnohé další jsou součástí odborných seminářů v LL.M. programu Sportovní právo.

Předchozí právnické vzdělání přitom není nutně pro absolvování kurzu podmínkou: „Lze říci, že
účast „neprávníků“ s často velmi bohatými zkušenostmi z praxe je velkou přidanou hodnotou pro
diskuze probíhající v rámci výuky. Snažíme se totiž obecně o velmi interaktivní formát výuky, kdy
vyučující reagují na konkrétní složení skupiny posluchačů v daném roce a režim výuky je tak do jisté
míry vždy uzpůsobován konkrétním zájmům a praktickým zkušenostem posluchačů,“ vysvětluje
garant programu JUDr. David Kohout, Ph.D. z Univerzity Karlovy.

Studium je v kombinované formě: Prezenčně se posluchači scházejí k výuce v prvních dvou
semestrech 3x až 4x za semestr. Poslední semestr je pak vyhrazen pro zpracování závěrečné LL.M.
práce pod odborným vedením.

V programu se pravidelně objevují zkušení vyučující nejenom z akademické sféry, ale též z právní
praxe. Lze se tak setkat s rozhodci a odborníky působícími u Mezinárodního rozhodčího soudu pro
sport, u Národního rozhodčího soudu pro sport nebo v rámci arbitrážních či disciplinárních komisí
předních sportovních svazů v ČR i v zahraničí. Vedle teoretických znalostí mají vyučující také bohaté
zkušenosti s působením v různých poradních orgánech tuzemských i zahraničních sportovních
asociací, ve veřejné správě či v rámci výkonu advokacie zastupují sportovní kluby nebo sportovce.

Od zahájení programu Sportovní právo v roce 2018 našla řada účastníků programu uplatnění ve
sportovní sféře v Česku i v zahraničí. Absolventi LL.M. programu působí či působili na důležitých
pozicích v rámci Fotbalové asociace ČR či jiných národních sportovních asociací, u Národní
sportovní agentury ČR nebo Antidopingového výboru ČR, v České unii sportu, v UEFA, v řadě
případů též v managementu sportovních klubů a velkých sportovních zařízení. Další rozvíjejí svoji
praxi v advokacii a poskytují právní poradenství mimo jiné i sportovním subjektům, jiní působí jako
soudci. „Další kariérní dráha absolventů je velmi pestrá, ale nás těší, že je mnohdy se sportem
nadále významně spjata. Věříme, že zajímavou přidanou hodnotu má absolvování LL.M. programu na
Právnické fakultě Univerzity Karlovy i v tom směru, že od ročníku 2025/2026 bude nově absolvování
LL.M. kurzu Českou advokátní komorou uznáno jako absolvování povinně volitelných seminářů pro
advokátní koncipienty, nebo budou přiznány kredity pro účastníky projektu Dalšího vzdělávání
advokátů,“ dodává závěrem David Kohout.

https://law.prf.cuni.cz/juridikum/llm-sportovni-pravo/


© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
Sportovní právo na Univerzitě Karlově
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Novela zákona o znalcích: krok ke stabilizaci systému, který se potýkal s provozní nepružností
ASPI přechází na webovou verzi: výhody a budoucnost právních technologií
Studium LLM v oboru PRÁVO & OBCHODNÍ SEKTOR: Když právo potkává byznys
Legal Innovation Day 2025 ukáže, jak na praktické využití AI
D.A.S. právní ochrana slaví 30 let a rozšiřuje dostupnost právních služeb
Využijte nového AI asistenta pro právní rešerše
Českým živnostníkům chybí právní podpora. D.A.S. přináší dostupné řešení

https://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/aktualne/sportovni-pravo-na-univerzite-karlove-119784.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/llm-ochrana-hospodarske-souteze-a-kontrola-verejne-podpory-119783.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/llm-kurzy-na-pravnicke-fakulte-univerzity-karlovy-119782.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/llm-ochrana-hospodarske-souteze-a-kontrola-verejne-podpory-119731.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/novela-zakona-o-znalcich-krok-ke-stabilizaci-systemu-ktery-se-potykal-s-provozni-nepruznosti-119680.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/aspi-prechazi-na-webovou-verzi-vyhody-a-budoucnost-pravnich-technologii-119636.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/studium-llm-v-oboru-pravo-obchodni-sektor-kdyz-pravo-potkava-byznys-119576.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/legal-innovation-day-2025-ukaze-jak-na-prakticke-vyuziti-ai-119519.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/das-pravni-ochrana-slavi-30-let-a-rozsiruje-dostupnost-pravnich-sluzeb-119487.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/vyuzijte-noveho-ai-asistenta-pro-pravni-reserse-119439.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/ceskym-zivnostnikum-chybi-pravni-podpora-das-prinasi-dostupne-reseni-119375.html

